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--ACTA DE SESIÓN DE cOMISIÓN 

ACTA DE LA cOMISIÓN DE SERVICIos URBANOs, cORRESPONDIENTE A LA QUINTA SESIÓN 

ORDINARIA, EFECTUADA EL DÍA 23 DEL MES DE JUNIO DEL 2022.-

Siendo las 11:36 horas del día de 23 del mes de junio de 2022, en la sala de juntas de las oficinas del 

Concejo de esta Alcaldia Alvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión 

de Servicios Urbanos de conformidad con la convocatoria de fecha 20 de junio del presente año, para el 

desahogo de la siguiente Orden del Día: --

---ORDEN DEL DÍA--

LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM, APERTURA DE LA SESIÓN --

--- |I. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

---|1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

-IV. ASUNTOS GENERALES. 

- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

1. Lista de Asistencia, Declaratoria de Quórum, Apertura de la Sesión 

Se pasó lista de asistencia, encontrándose presentes las y los CC. Concejales integrantes: 

RUTH ELIZABETH PARRA GARCÍA (Secretaria)-

KENIA ATZIRI GARCÍA LARA. ---

OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA (Presidente)-

/ 
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En virtud de que se contó con el quórum Legal, la Presidencia de la Comisión, OsCAR ROMERO 
MENDOZA ESTRADA, dio por iniciada la reunión. ---

2. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PARA SU APROBACIÓN--

--ORDEN DEL DÍA-

---I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM, APERTURA DE LA SESIÓN-
---- |1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA--

---|1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR-
---V. ASUNTOS GENERALES. 

-- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

Posteriormente, la Presidencia de la Comisión OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, puso a 

consideración de lasy los presentes la Orden del Día aprobándose por unanimidad la Orden del Día. 
---. 

LECTURAY APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 3. 

El presidente de la Comisión solicito se dispensara la lectura de dicha acta y se pasara directamente 
a la votación para su aprobación, siendo esta aprobada por unanimidad 

------

4. ASUNTOS GENERALES-

EL Presidente de la Comisión pasa al cuarto punto del dia que es Asuntos generales y solicita a los 
integrantes de la Comisión mencionar si alguno tiene algún asunto a tratar.. 

Ia conceial Ruth Elizabeth Parra Garcia menciona que le gustaria que por medio de la comisión se le 
solicitara al director de la direccion de servicios Urbanos que a raiz de las Iluvias en dias pasados. los 

parques que resultaron afectados tengan las reparaciones necesarias con el fin de que vuelvan a 

estar en óptimas condiciones para los vecinos de la Alcaldía. 

EL Presidente le solicita se haga una lista de ios parques para poder tener información más precisa y 

poder solicitarlo.---
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5. CLAUSURA DE LA SESIÓN 

La Presidencia de la Comisión manifestó siendo las 11:41 horas del día del 23 de junio de 2022, la 

clausura de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Urbanos 

Oscar Romero Mendoza Estrada 

Presidente 

Ruth Elizabeth Parra García 

Secretaria 

Kenia Atziri García Lara 

Integrant 

Guillermo Ruíz Tomé 

integrante 
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